
            平成２８年度 第１回 学生・教員懇談会 

 

1. 期日   平成２８年７月７日（木）１２：２０～１３：２０ 

2. 教職員  荒牧弘範、戸田晶久、村山惠子、安川圭司、岡崎裕之、副田二三夫、松延千春、上野雅継、 

       江藤和彦、宮本明憲 計 10 名 

3. 学生   １年～６年（５年を除く）から選出  計 11 名 

4. 場所   大会議室 

5. 出席学生 11 名に向けて 

  

Ｑ１．本学の教育面・施設面などについて如何ですか。  

 満足している点 

 １年 

  ・先生方に解らないところなど気軽に質問できる。 

  ・学生ステーションが非常に助かっている。 

 ２年 

  ・再試などに向けた補習があり、助かる。 

  ・自習する場所があり、役立っている。 

 ３年 

  ・授業アンケートの内容を反映してくれる。 

  ・学内の移動距離が短くて、コミュニケーションが取りやすい。 

  ・先生と話しやすい。 

 ４年 

  ・東大教室が自習するのに役立っている。 

  ・自習する場所が複数ある。 

 ６年 

  ・質問ルームが利用しやすく、的確な回答を受けられる。 

  ・後援会の支援講習にお茶の用意がある。 

 

 改善をして欲しい点 

 １年 

  ・新入生テスト後の補習は教育効果を感じない。講義受講後であれば理解できる。 

  ・トイレの入り口のドアが閉まらない所があり、視線が気になる。また洗った手を拭ける物を置い 

   て欲しい。 

 ２年 

  ・女子トイレをもっと綺麗にして欲しい。臭いも気になる。 

  ・自販機が食堂の中にあり、食堂が閉まると利用できない。外にも欲しい。 

 ３年 

  ・食堂のメニューに飽きた。また空調の気温が低すぎて寒い。 



  ・全国大会出場など個人の活動を公欠と認めてもらう際、手続きに手間取った。 

  ・試験日程のスケジュールで１日１科目ペースで実施して欲しい。 

 ４年 

  ・実務実習事前学習で複数の教員が後方にいて何もしていない。寝ている先生もいる。 

  ・北門が空いていない。行き帰り遠回りを余技なくされる。 

 ６年 

  ・４階の教室(403）のエアコン(フィルター)を新しくして欲しい。臭いが気になる。 

  ・大教室の利用時間を長くして欲しい。 パーティションで分割利用できればより勉強に集中しや 

   すい。また、教員と教務課との間で連絡が上手く取れていないと感じることがある。 

 

Ｑ２．試験期間以外でどのくらい勉強しているか。(普段の学習時間）  

 ３年 

  ・１、２年次は高校の延長という感じであまり勉強していない。３年になって専門性が増え、学習 

      時間を増やした。 

  ・普段はあまりやっていない。  

  ・１、２年次はテスト前だけである。３年からは試験前だけでは厳しく、真剣に取り組みだした。 

 ４年 

  ・３年になってから徐々に勉強時間を増やし、現在は放課後も取り組んでいる。  

  ・１年から頑張っている。１日４時間程度。  

   

  その他  

 １年 

  ・ＤＹＳＶ7を外部からも利用したい。  

 ２年 

  ・体育館の裏側(卓球場など)が、暑くて困る。空調設備をお願いしたい。  

  ・年度当初と比べ、２期に入り、講義に熱意が感じられない。スライド利用でペースも速い。

  

6.今後に向けて   

 本懇談会は、学生から忌憚の無い意見が出された。学生の意見を前向きに検討し、対応する。  

                                                                       以上 

 

 

 

 

 

 

 


